

Dodatečné informace č. 1

DODATEČNÉ INFORMACE

ve výběrovém řízení k zadání veřejné zakázky malého rozsahu

„Dodávka astronomických dalekohledů s příslušenstvím“

podléhajícího ust. § 6 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění

zahájeného dne 23. 7. 2014 odesláním výzvy k podání nabídky

Identifikační údaje zadavatele:

Název zadavatele:	Techmania Science Center o.p.s.
Sídlo zadavatele:	Plzeň, Tylova 1/57, PSČ 316 00
IČ zadavatele:	263 96 645
Právní forma zadavatele:	obecně prospěšná společnost
Jméno a příjmení osob oprávněných jednat jménem zadavatele:	Mgr. Vlastimil Volák, ředitel

Zadavateli byla dne 31. 7. 2014 doručena žádost dodavatele o poskytnutí dodatečných informací. Zadavatel tímto poskytuje dodavatelům následující dodatečné informace:

Pořadové číslo dotazu resp. informace	1
Dotaz:	V požadavcích je zelené laserové ukazovátko o výkonu 20W. To je nesmyslný výkon – pro běžné astronomické prezentační potřeby na obloze a volně použitelné bez zvláštních povolení je výkon do 5 mW. 20W je pomalu řezačka na plech...
Odpověď:	Ve specifikaci došlo k překlepu u jednotek výkonu. Jedná se o zelené laserové ukazovátko o minimálním výkonu 20mW. Změnou zadávacích podmínek zadavatel adekvátně změnil přílohu č. 1 zadávací dokumentace a prodloužil lhůtu k podání nabídek do 15. 8. 2014, čímž se automaticky posouvá jak termín podpisu smlouvy, tak i termín plnění.

Pořadové číslo dotazu resp. informace	2
Dotaz:	V požadavcích na 3 sady okulárů je specifikace ohniskových délek – sada okulárů 3.5, 5, 10, 14, 20, 35 mm se zorným polem 70°. Pro okulár ohniskové délky > 25 mm je při upínacím průměru 1.25" požadavek 70° zorného pole technicky nesplnitelný. Buď bude okulár 2" (např. 36 mm) nebo bude mít zorné pole max. 55°.
Odpověď:	U okulárů s delším ohniskem a požadovaným zorným polem 70° stupňů není problém upevňovací průměr 2", jen musí být zajištěno připojení na okulárový výtah dalekohledy. Změnou zadávacích podmínek zadavatel adekvátně změnil přílohu č. 1 zadávací dokumentace a prodloužil lhůtu k podání nabídek do 15. 8. 2014, čímž se automaticky posouvá jak termín podpisu smlouvy, tak i termín plnění.

Dodatečné informace č. 1

Pořadové číslo dotazu resp. informace	3
Dotaz:	V požadavcích je uveden požadavek na napájení – všechna zařízení s výjimkou notebooku a foťáku jsou napájena 12 V, tedy napětím z autobaterie – k čemu je trafo z 12 V → 230 V, když za ním bude trafo opačné z 230 V → 12 V?
Odpověď:	Jedná se o adaptér, který umožní napájení montáží dalekohledů z autozásuvky při zachování potřebného napětí a proudu.

V Plzni dne 4.8.14



Techmania Science Center o.p.s.
Mgr. Vlastimil Volák, ředitel